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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά,  
σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η Ελληνική Αστυνομία  
λειτουργούν στο πλαίσιο της συνταγματικής τάξης, προκειμένου να εξασφαλίζεται η δημόσια 
ειρήνη και η απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση όλων των πολιτών, η πρόληψη και η καταστολή 
του εγκλήματος, καθώς και η προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος, ενώ 
για την επίτευξή τους αναπτύσσουν, εκτιμώμενης της υφιστάμενης, κάθε φορά, κατάστασης, 
προληπτικές και κατασταλτικές δράσεις, πάντοτε εντός του πλαισίου της νομιμότητας, 
αναλογικότητας και προσφορότητας, με γνώμονα τις αρχές της υπεροχής του δημοσίου και 
κοινωνικού συμφέροντος. 

Στην κατεύθυνση αυτή, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, ανά την επικράτεια, 
τελούν σε διαρκή επαγρύπνηση για τυχόν εντοπισμό ύποπτων δραστηριοτήτων, αναλύουν και 
αξιολογούν οποιαδήποτε σχετική πληροφορία περιέλθει σε γνώση τους και προβαίνουν στους, 
κατά περίπτωση, ενδεδειγμένους χειρισμούς προς το σκοπό της διασφάλισης της έννομης τάξης, 
της ομαλότητας και της κοινωνικής συνοχής στο εσωτερικό της χώρας, καθώς και της 
προστασίας των συμφερόντων και δικαίων αυτής. Παρέπεται δε να λεχθεί ότι, σε κάθε 
περίπτωση έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων προσώπων, που πραγματώνουν την 
αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι ως άνω Υπηρεσίες εκδηλώνουν όλες τις 
προβλεπόμενες υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο 
λειτουργό της οικείας εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου 
ενεργούν.  

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.) έχουν αναπτύξει στο έπακρο το πληροφοριακό τους 
δίκτυο, προς εξασφάλιση της ουσιαστικής και ολοκληρωμένης επιτήρησης ζητημάτων που 
άπτονται της ασφάλειας των περιοχών ευθύνης τους και πραγματοποιούν συστηματικούς και 
επισταμένους ελέγχους, εφαρμόζοντας -σε συντρέχουσα περίπτωση- την ισχύουσα νομοθεσία, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση κάθε είδους παραβατικότητας, τη διαμόρφωση του 
επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας και την προάσπιση της κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν 
γένει. 

 
- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ  

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 

Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/27128-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 

 
 

 
 

Αθήνα,  28  Ιανουαρίου   2025 



- 2 - 
 

Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, αναφέρεται  
ότι, από την αρμόδια Υπηρεσία της Γ.Α.Δ.Θ. εκδηλώθηκαν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες 
αρμοδιότητάς της, ενώ επισημαίνεται ότι ουδεμία καταγγελία έγινε κατά τη διάρκεια της υπόψη 
εκδήλωσης. Διευκρινίζεται ότι η αδειοδότηση πραγματοποίησης ή μη εκδηλώσεων, μη 
εμπιπτουσών μάλιστα στο ρυθμιστικό πλαίσιο γνωστοποίησης των διατάξεων του                           
ν. 4703/2020 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 131), εκφεύγει της καθ' ύλην αρμοδιότητας των Υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας, εντός του κύκλου των αρμοδιοτήτων του, 
παρακολουθεί και διαχειρίζεται με την απαραίτητη διακριτικότητα και ευαισθησία, μέσω των 
αρμόδιων Υπηρεσιών του, όλα τα ζητήματα που άπτονται της Εθνικής Ασφάλειας, έχοντας ήδη 
οικοδομήσει το απαιτούμενο πλαίσιο ουσιαστικής και αποτελεσματικής συνεργασίας με τους 
λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Αρχές. 
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